
  

คําส่ังกรมสรรพากร 
  ที่  ท.ป. 221/๒๕๕๗ 

        เรื่อง กําหนดสถานทีร่ับแบบแสดงรายการ  และรับชําระเงินภาษีอากรตามประมวลรษัฎากร 
 

 

เพ่ืออํานวยความสะดวกแกผูเสียภาษีอากรและใหการบริหารการจัดเก็บภาษีอากร ตามประมวล
รัษฎากรมีประสิทธิภาพ อาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๑๑ แหงประมวลรัษฎากร อธิบดีกรมสรรพากร จึงมี
คําส่ังดังตอไปนี้ 

ขอ ๑   ใหสถานท่ีดังตอไปนี้ เปนสถานท่ีรับแบบแสดงรายการและรับชําระเงินภาษีอากรตาม
ประมวลรัษฎากร ไดอีกแหงหนึ่ง นอกจากสํานักงานสรรพากรพ้ืนท่ีสาขา สําหรับผูมีหนาท่ีเสียภาษีเงินได
บุคคลธรรมดา ไมวาจะมีภูมิลําเนาอยูในอําเภอหรือเขตทองที่ใด 

(๑) หนวยบริการรับชําระภาษีอากรของสํานักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาบางกอกนอย ที่ตั้งอยู 
ณ โรงพยาบาลศิริราช เลขท่ี ๒ ถนนพรานนก แขวงศิรริาช เขตบางกอกนอย กรุงเทพมหานคร 

(๒) หนวยบริการรับชําระภาษีอากรของสํานักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาธนบุรี ๑ ที่ตั้งอยู  
ณ กรมแพทยทหารเรือ เลขที่ ๕๐๔ ถนนสมเด็จพระเจาตากสิน แขวงบุคคโล เขตธนบุรี กรุงเทพมหานคร 
 ขอ ๒   ใหสรรพากรพ้ืนที่กรุงเทพมหานคร ๓๐ ออกคําส่ังเปนหนังสือแตงตั้งขาราชการพลเรือน
สามัญในสังกัดเปน “เจาหนาที่รับชําระเงินภาษีอากร” เพ่ือรับชําระเงินภาษีอากรตามประมวลรัษฎากร 
 ขอ ๓   การเสียภาษีอากรตามคาํส่ังนี ้ ใหถอืวาเปนการสมบรูณเมื่อไดรบัใบเสร็จรบัเงนิซึ่ง “เจาหนาที่
รับชําระเงินภาษีอากร”  ตามขอ ๒ ไดลงลายมือชื่อรับเงนิแลว 
            ขอ ๔   คําส่ังนี้ใหใชบังคับสําหรบัการรบัแบบแสดงรายการและรบัชาํระเงินภาษีเงนิไดบุคคลธรรมดา
ตามประมวลรษัฎากร ดังตอไปนี ้

(๑) หนวยบริการรับชําระภาษีอากรตามขอ ๑ (๑) ตั้งแตวันจันทรที่ ๓ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๗ 
ถึงวันพุธที่ ๕ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๗  

(๒) หนวยบริการรับชําระภาษีอากรตามขอ ๑ (๒) เฉพาะวันพฤหัสบดีที่ ๒๐ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๗ 
และวันศุกรที่ ๒๑ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๗ 
  

ส่ัง  ณ  วันที ่  7 มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๗ 

 
      สุทธิชัย สังขมณี 
  (นายสุทธิชัย สังขมณี) 

             อธิบดีกรมสรรพากร 
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